



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：許德田校長、廖書平會長、學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
編輯：羅秋霞主任、李佳穎主任、吳渭渠主任、周淑媛主任

108年新北市健康小學競賽

610蕭仲旂、鍾語旂、林宜蓁、吳匯珊、林宥良、粘祐程在初、複賽中合作無間，力抗眾多分區強敵，順利晉級前8強，最後更在總決賽中奪得亞軍的佳績。



STEM科研暨智慧型機器人競賽

本校學生參加「2019新北市STEM科研暨智慧型機器人國小組競賽」成績斐然！501于靖弘、502邱可程、許博棟榮獲冠軍，504陳宇浩、508王英騰、502簡子惟榮獲優勝。恭喜得獎的小朋友，感謝張士蓮老師的指導！



舞文弄墨好品德

本校師生參加「舞文弄墨好品德」師生書法比賽成績斐然！羅秋霞主任榮獲教師硬筆書法行高政科任組第一名、王烈邦老師榮獲教師硬筆書法高年級組第一名；毛筆三年級組302鄭亨儒第一名、301蔡承劭入選；毛筆四年級組406張文彥第一名、404許弘欣佳作；毛筆五年級組507金恒安優等、507蔡欣好佳作；毛筆六年級組601林宜好入選、604高雅蓁入選；硬筆書法五年級組510徐翊軒佳作。恭喜得獎師生，並感謝黃慧蓮老師、王烈邦老師、趙德蓉老師的指導！



107學年度創意風力車競賽

一年一度的創意風力車競賽又開始了，在經過激烈競爭後由505蔣彥中、趙嵩榮獲冠軍，505何昀臻、黃馨德榮獲亞軍，這四位同學將代表本校到萬里國小參加「108學年度新創風力車競賽」！希望四位同學再接再厲，勇奪佳績！



107學年度『中正之星』達人秀

為了開發學生的潛能，習視首演，上場熱鬧，台下觀眾更是目不暇給！為了開元，習視首演，上場熱鬧，台下觀眾更是目不暇給！





108年防災演練

透過辦理校園防災教育及演練，讓防災意識深入師生心中，並將防災知識融入課程中，學習滅火器使用方法及地震避難掩護動作（趴下、掩護、穩住3個要領），校方也成立災害防救應變組織，於防災演練過程提升師生應變能力，其災難發生時大幅降低受災人數。



108年全國小學角力錦標賽

108年全國小學角力錦標賽榮獲高年級男子組團體亞軍、中年級女子組團體亞軍以及個人3金3銀7銅佳績。期許小選手們精益求精，自我要求，繼續加油。



新北市107學年度小學五年級田徑對抗賽

本學期最後一場比賽劃下句點，辛苦這二天教練團以及參賽的田徑隊員們，無論成績好壞，過程的無付出才是最貴的，記得這場比賽得來的經驗，體育是教育，養成良好的自律習慣才能讓自己成長，那麼在運動場上的表現也會更加穩定。



海洋知識評量賽

為推廣海洋生態保護之概念，以提昇學生學習正確海洋教育知識，特舉辦海洋知識評量競賽，此次競賽採線上測驗，由四、五年級各班自由組隊參賽，最後由402、408、404所組成的隊伍勝出。



環保小局長選舉

一年一度的環保小局長選舉活動在5/16進行，三、四、五年級各班配合三本立的環保小局長選舉所進行投票，從中選出當選環保小局長、505麻彥中當選副小局長。



水生植物園區小小解說員培訓課程

由六年級學生自治環保局幹部帶領三年級各班推舉的水生植物園區小小解說員培訓課程，針對本校水生植物園區栽種之植物、魚種與共生系統特性，增加專業知識，並能有條理的說明、分享給全班同學。



108年中正國小體育班甄選

中正國小體育班已經完成招生甄選，未來的5年級體育班包含了田徑、角力及籃球專長的學生，希望透過體育班的經營，能培育具運動參與興趣、多元運動能力的未來之星。



樂樂足球競賽

404全班在濶蘋及志昌老師辛苦指導下，代表中正國小參加2019新北市運動樂活系列活動樂樂足球競賽，利用競賽彼此交流，累積經驗也是一種學習。



108年潔牙比賽培訓

108年度新北市潔牙比賽參賽學童培訓，透過培訓過程學生能更了解口腔保健的重要，成為各班的潔牙推動種子。





108年6月號

生命教育講座~看見不一樣的人生 張哲瑞



哲瑞就讀高一時，眼睛產生病變，一連串的手術治療，並沒有讓他挽回失去的視力，之後的生活讓張哲瑞體認到，眼盲並不是失去全世界，積極學習各項才藝。

雖然已幾乎全盲，仍保持樂觀開朗的性情，幽默有趣的言語和聲音模仿，吸引全場小朋友的注意力。吉他自彈自唱的表演，使孩子們沉浸在歌曲溫柔的旋律中，令人動容。



瘋研究—新北市東區國小資優生獨立研究發表會

本校承辦新北市東區107學年度國小一般智能資優學生獨立研究聯合成果發表會，於5月21日圓滿成功，當天除了來自秀朗、興南、中和、新店、介壽、秀山、景新、永和及達觀國中小的師生，還有「中正國小資優班」師生，共有160位一同「瘋研究」，分享獨立研究的辛苦成果。



志工旅遊

理財教育講座

志工戲劇演出

4月23日風和日麗，一大早志工夥伴們帶著愉悅的心情，前赴深澳，在蔚藍的海岸邊欣賞象鼻岩奇景，並體驗現在最夯的鐵道自行車。中午在頭城享用新鮮美味的海產，隨後到宜蘭龍潭湖畔悠活園區，白色的貨櫃屋打造出舒適的環境，湖畔景觀更是美不勝收，讓大夥留下難忘的志工之旅。

第一銀行的顏維良講師，為即將畢業的六年級學生們帶來了一場精彩的理財教育講座，教導學生們正確的金錢觀念，孩子們聽得津津有味，對於理財有了更深一層的認識。

中正故事志工年度大戲「倒楣的細菌人」在5月21日上演，除了故事組的志工們也參與演出，希望透過這齣戲，讓低年級小朋友瞭解「養成良好的衛生習慣」的重要性，當病菌無法得逞，才能保有健康的身體，同時藉由觀看戲劇演出，培養學生藝術欣賞的能力。



家長悅讀講座



世界書香日親子閱讀趣

本校於5月17日辦理「書香家庭·樂享親情」家長悅讀講座，請到旅遊作家，也是行腳節目主持人陳浪以「從背包客到旅人-用青春走過的路」為題，分享他的旅程與書寫。溫馨的夜晚，聽他輕柔的說著每一段的旅程，溫暖又深情，感動了在座的每個人。他更建議家長可以帶著孩子一起規劃行程，用眼、用心來看世界，將旅行中走過的風景，和經歷過的相遇、離別，用相機和文字記錄下來，成為有情、有愛、有故事的人。

響應世界書香日的推動，本校4月20日於溫馨園辦理「世界書香日·親子閱讀趣」活動。是日，小朋友與家長一起先走入書中世界，接著由圖書館館長蘇老師介紹新北市立圖書館電子書資料庫，建議家長陪伴孩子善用3C，啟動數位閱讀，最後則請獲得低年級說故事比賽特優的小朋友說故事給大家聽。在有趣的故事裡，滿場的歡笑聲中，希望能讓閱讀成為一件有趣且溫馨的日常。

